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 AGENDA DEL PLENO DEL  
CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

 
 

Sesión Ordinaria  
Viernes 03 de agosto del 2018 

 
1era Convocatoria 09:00 am 
2da Convocatoria 09:30 am   
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03 de agosto del 2018 
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Buenos días, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria del día viernes 03 de agosto 
del 2018, siendo las………………….…. 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Sr. Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario 
y poder dar inicio a la Sesión. 
 
SECRETARIO DE CONSEJO 
 
Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional,  procedo a verificar el 
quórum reglamentario: 
 
(Secretario de Consejo pasa lista) 
 
1. SR. ANIBAL RAMON RUFFNER, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE CANTA. 
 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE CAJATAMBO. 
 

3. SR. MIGUEL ANGEL ARBIETO ELGUERA, CONSEJERO REGIONAL POR 
LA PROVINCIA DE YAUYOS. 
 

4. SR. VLADIMIR ALEXANDER ROJAS HINOSTROZA, CONSEJERO 
REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
 

5. SR. LUIS ALBERTO CASAS SEBASTIAN, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUARAL. 

 
6. SR. MIGUEL ANGEL MUFARECH NEMY, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE HUAURA. 
 
7. SR. HUGO FILAR PEREZ CUEVA, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE OYON. 
 

8. SR. JORGE ROMAN ROSAS MAXIMILIANO, CONSEJERO REGIONAL POR 
LA PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ 
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SECRETARIO DE CONSEJO  
 
ES CONFORME EL QUORUM SR. PRESIDENTE DEL CONSEJO 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 
 
Se solicita la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria del 06 de julio 

del presente año.  

 
ESTACIÓN DE DESPACHO 
 
 
1.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°136-2018-CR/GRL, donde se acordó 

invitar a la próxima Sesión de Consejo, al Director Regional de Agricultura y 

Director Regional (e) de Transportes y Comunicaciones del Gobierno 

Regional de Lima, a fin de que informe lo siguiente: 

• Sobre temas relacionados al transporte en la jurisdicción del Gobierno 

Regional de Lima, y; 

• Sobre temas relacionados a la Dirección Regional de Agricultura del  

Gobierno Regional de Lima. 

 

PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

2.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°136-2018-CR/GRL, donde se acordó 

invitar a la próxima Sesión de Consejo al Coordinador Técnico de Proyectos de la 

Dirección Regional de Agricultura del Gobierno Regional de Lima, a fin de que: 

• Explique sobre sus funciones dentro de la Dirección Regional de 

Agricultura. 

 
   PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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3.- CARTA Nº 0095-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente General del Gobierno Regional de Lima, a fin de:  

• Tenerlo como testigo presencial para que escuche las preguntas y 

respuestas que hará a los funcionarios invitados a la Sesión Ordinaria, a fin 

de que pueda tomar nota de ello en forma directa. 

     PASA A LA ORDEN DEL DIA 

4.- CARTA Nº 0088-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente Regional de Infraestructura del Gobierno Regional de 

Lima, a fin de que responda las siguientes interrogantes en referencia al 

proyecto: “MEJORAMIENTO DE LA DESCONTAMINACION DEL PUERTO 

DE HUACHO, DISTRITO DE HUACHO, PROVINCIA DE HUAURA – LIMA”. 

• ¿Quién ha realizado el expediente técnico, bajo que modalidad se realizó su 

contratación y cuanto es el monto total de dicho servicio? 

• Detalle los gastos que han sido cargados a este proyecto, principalmente a 

que correspondió el devengado realizado de S/ 265.9 m (S/ 134.5 m en 

nov. y S/ 131.5 m en dic), además de los realizados durante el 2017 y 2018 

a la fecha. 

• ¿Por qué se ejecuta bajo la modalidad de administración directa, que 

experiencia se tiene en la construcción de este tipo de obras, y quien 

garantiza, en el caso no deseado, que se realice una obra con deficiencias, 

estas sean subsanadas? 
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• ¿cuál es el cronograma tentativo de ejecución de la obra, en vista que el 

expediente técnico recién se aprobó a inicios de agosto? ¿Cuándo se debe 

culminar la obra? 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

5.- CARTA Nº 0091-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio 

Ambiente del Gobierno Regional de Lima, a fin de que: 

• Informe sobre el estado situacional de la ejecución del proyecto: 

“Mejoramiento del Servicio de Seguridad Ciudadana en la provincia de 

Huaura – Región Lima (código SNIP 2249850), indicando lo siguiente: 

- Las actividades que se realizaran con cargo a este proyecto, incluyendo 

las adquisiciones de bienes y servicios planificadas hasta fin del año. 

- Adjuntar la relación de todos los gastos cargados al proyecto hasta la 

fecha. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

6.- CARTA Nº 0092-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente Regional de Desarrollo Social del Gobierno Regional de 

Lima y al Gerente Regional de Infraestructura del Gobierno Regional de Lima, 

a fin de que informen lo siguiente: 
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• Sobre el estado situacional del proyecto “MEJORMIENTO DE LA 

CAPACIDAD RESOLUTIVA DEL CENTRO DE SALUD MANZANARES -  

NIVEL 14 MICRORED HUALMAY, asimismo indicar en que se va a gastar 

el 1,072.396 soles asignado este año a dicho proyecto. 

• ¿Qué medidas se han tomado en relación al robo ocurrido en el Centro de 

Salud de Manzanares? 

 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

7.- CARTA Nº 0087-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Director Regional de Energía y Minas del Gobierno Regional de 

Lima, a fin de que informe lo siguiente: 

• Sobre la exposición del trabajo realizado por la Dirección Regional de 

Energía y Minas, desde que asumió el cargo, logros de la gestión, 

dificultades encontradas, propuestas de solución. 

• Sobre la relación actualizada del personal a su cargo, incluyendo modalidad 

de contratación y cargo. 

• Señale el periodo durante el cual gozó de vacaciones o de licencia, con 

goce o sin goce de haber, durante el tiempo que labora como Director 

Regional de Energía y Minas, justificar los mismos con documentos 

sustentarios oficiales (fedateados). 

• La razón por la cual mediante Resolución Directoral N°003-2018-

GRL/GRDE-DREM, de fecha 05 de febrero del 2018, que designa a los 

fiscalizadores de la DREM, se nombró como fiscalizador y si existe un perfil 

mínimo y/o requisitos o preparación para desempeñar dicha labor. 
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• Explique si existe alguna relación de parentesco con la Srta. Solange 

Aguirre Torrico, ¿desde cuándo empezó a laborar en la DREM y que 

funciones desempeña? 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 8.- CARTA Nº 0089-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Director Regional de Producción del Gobierno Regional de Lima,                  

a fin de que informe lo siguiente: 

• Sobre el trabajo realizado por la Dirección Regional de Producción, desde 

que asumió el cargo, logros de gestión, dificultades encontradas, 

propuestas de solución. 

• Relación actualizada del personal a su cargo, incluyendo la modalidad de 

contratación y su cargo. 

• Acciones realizadas para la promoción de la pesquería en la región, 

principalmente en la provincia de Huaura. 

 PASA A LA ORDEN DEL DIA 

9.- CARTA Nº 0090-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Director Regional de Agricultura, Administrador de la Dirección 

Regional de Agricultura, Jefe de Obras y Personal de la Dirección Regional de 

Agricultura. 
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 A fin de que informen sobre dos de los principales proyectos que se viene 

ejecutando en el presente año: 

• Sobre la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE LA CAPACIDAD 

OPERATIVA DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA CON MAQUINARIA 

PESADA PARA LA ATENCION DE EMERGENCIAS E 

INTERVENCIONES VIALES EN LA REGION LIMA”, (código SNIP 

250491), indicando lo siguiente: 

- Relación de unidades adquiridas bajo este proyecto desde el año 2015 

a la fecha, indicando los procesos de selección, la modalidad de 

contratación, los proveedores y el valor de cada maquinaria. 

- La razón de la desactualización de la información correspondiente a las 

contrataciones de este proyecto en el sistema de seguimiento de 

inversiones (SSI). 

- Indicar la ubicación actualizada de cada una de las maquinarias y el 

estado de conservación de las mismas. 

- La oficina de administración de la Dirección Regional de Agricultura 

deberá entregar la relación detallada de los gastos cargados al proyecto 

hasta la fecha. 

• Sobre la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS 

DE PROMOCION AGRARIA, INFORMACION AGRARIA Y GESTION DE 

LA INVERSION PUBLICA DE LA DIRECCION REGIONAL DE 

AGRICULTURA, SUS AGENCIAS Y OFICINAS AGRARIAS, 

MULTIDISTRITAL, EN LAS NUEVE PROVINCIAS, REGION LIMA”, 

(código SNIP 2194931), indicando lo siguiente: 
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- Las actividades y acciones que se vienen desarrollando por este 

proyecto que tiene asignado la suma de S/ 5 millones de soles habiendo 

hasta la fecha solo devengado S/ 1.6 millones de soles 

aproximadamente. 

- La oficina de administración de la Dirección Regional de Agricultura 

deberá entregar la relación detallada de los gastos cargados al proyecto 

hasta la fecha. 

- La razón de la desactualización de la información correspondiente a las 

contrataciones de este proyecto en el sistema de seguimiento de 

inversiones (SIS) 

 PASA A LA ORDEN DEL DIA 

10.- CARTA Nº 0093-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel 

Mufarech Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien 

solicita se considere como punto de agenda para la sesión Ordinaria del mes 

de agosto, se invite al Director Regional de Agricultura, Coordinador de las 

Actividades de Prevención, al Ingeniero Residente de la Actividad y al 

Supervisor de la Actividad del Gobierno Regional de Lima. 

A fin de que informen lo siguiente: 

- Sobre el control gubernamental realizado por la contraloría general de la 

republica a las actividades de prevención: limpieza y descolmatación del 

cauce del Rio Huaura – tramo desde su desembocadura hasta el puente 

Sayán, ejecución contractual de la adquisición de 507,144 galones de 

petróleo diesel B5 S-50 y ejecución contractual del servicio de 

eliminación de material excedente, asimismo el levantamiento de las 

observaciones formuladas. 
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- Sobre las acciones que se han tomado para el deslinde de 

responsabilidades sobre las observaciones encontradas en los 

respectivos informes de control. 

- Deberán adjuntar los documentos sustentarios. 

 PASA A LA ORDEN DEL DIA 

11.- CARTA Nº 0094-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL, del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la sesión Ordinaria del mes de 

agosto, se invite al Jefe de la Oficina de Control Institucional – OCI del 

Gobierno Regional de Lima, a fin de: 

- Llevar a cabo una reunión de trabajo en el Consejo Regional, para 

coordinar con la comisión de fiscalización, actividades en conjunto,                    

la cual preside. 

 PASA A LA ORDEN DEL DIA 

12.- CARTA Nº 100-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de 

agosto, se invite al señor Procurador Público AD HOC del Gobierno Regional 

de Lima, a fin de que informe: 

- Sobre el proceso arbitral seguido entre la empresa contratista DOBLE A, 

contra el Gobierno Regional de Lima sobre la ejecución de la obra: 

“RENOVACIÓN, MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE 

Y ALCANTARILLADO DE NAVAN, PROVINCIA DE OYON”, donde se 

hace referencia que el Gobierno Regional de Lima tiene que pagar más 

de S/. 1,600.000.00 soles (un millón seiscientos mil soles), no obstante 
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que no ha habido ejercicio de defensa de parte de la Procuraduría 

Pública del Gobierno Regional de Lima, asimismo indicar las razones y 

de ser posible los presuntos responsables de estos hechos y la medida 

que su despacho ha tomado para el deslinde de responsabilidades. 

PASA A LA ORDEN DEL DIA 

13.- CARTA Nº007-2018-CO-ICTAPDC-CR/GRL,  del Sr. Miguel Ángel Arbieto 

Elguera, Presidente de la Comisión Ordinaria de Industria, Turismo, 

Artesanía, Pymes y Defensa del Consumidor, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del día viernes 03 de agosto 

del 2018, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la 

Ampliación de Plazo por 30 días hábiles para emitir el Dictamen Final 

del  encargo encomendado en el Acuerdo de Consejo Regional Nº 008-

2018-CR/GRL, referente al pedido realizado por el Sr. Vladimir Alexander 

Rojas Hinostroza, Consejero Regional por la Provincia de Cañete, para 

que se investigue a la Dirección Regional de Comercio Exterior y 

Turismo del Gobierno Regional de Lima, relacionado al Proceso de 

Control, Monitoreo y Acreditación de Operadores de Turismo en la 

Provincia de Cañete. 

 PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

14.- CARTA Nº 023-2018-CO-FCR-CR/GRL, del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Presidente de la “Comisión Ordinaria de Fiscalización, Control y 

Reglamento”, quien solicita se sirva agendar en la Sesión Ordinaria del 

viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante Acuerdo de Consejo 

Regional se apruebe la solicitud de ampliación de plazo por 30 días 

hábiles de los encargos recaídos en los Acuerdos de Consejo Regional 

Nº 024-2018-CR/GRL y Nº 036-2018-CR/GRL. 
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       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

15.- CARTA N° 021 - 2018- CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera 

Loarte, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte, quien solicita se considere como punto de agenda en 

la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante 

Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la solicitud de ampliación de 

plazo por 30 días hábiles de los encargos recaídos en los Acuerdos de 

Consejo Regional Nº 040-2018-CR/GRL, Nº 041-2018-CR/GRL y N°081-

2018-CR/GRL.  

        

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

16.- CARTA N° 047 - 2018- CO-SPPDVF-CR/GRL, del Sr. Luis Alberto Casas 

Sebastián, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población, 

Persona con Discapacidad y Violencia Familiar, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 

2018 que, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la 

solicitud de ampliación de plazo por 30 días hábiles de los encargos 

recaídos en los Acuerdos de Consejo Regional Nº 118-2017-CR/GRL,              

Nº 210-2017-CR/GRL,  Nº 237-2017-CR/GRL, Nº 003-2018-CR/GRL,                  

Nº 034-2018-CR/GRL y Nº 106-2018-CR/GRL. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 

17.- CARTA N° 005 - 2018- CO-APRINMAEMH-CR-GRL, del Sr. Jorge Martin 

Taboada Samanamud,  Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Pesquería, Recursos Naturales, Medio Ambiente, Energías, Minas e 

Hidrocarburos, quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante Acuerdo 
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de Consejo Regional se apruebe  la Ampliación de Plazo por 30 días 

hábiles para emitir el Dictamen final del encargo encomendado en el 

Acuerdo de Consejo Regional Nº 085-2018-CR/GRL, referente al oficio 

Nº 00174-2018-CG/CORELP. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 

18.- CARTA N° 008 - 2018- CO-VSCTC-CR-GRL, del Sr. Hugo Filar Pérez Cueva,  

Presidente de la Comisión Ordinaria de Vivienda y Saneamiento, 

Construcción, Transporte y Comunicación, quien solicita se considere como 

punto de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 

que, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la Ampliación 

de Plazo por 30 días hábiles para emitir el Dictamen Final de los 

encargos recaídos en los Acuerdos de Consejo Regional Nº 007-2018-

CR/GRL y Nº 019-2018-CR/GRL. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

19.- CARTA N° 048 - 2018- CO-SPPDVF-CR/GRL, del Sr. Luis Alberto Casas 

Sebastián, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población, 

Persona con Discapacidad y Violencia Familiar, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 

2018 que, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe el  

Dictamen Final recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 065-2018-

CR/GRL, referente a la Carta N° 009-2018-JMTS-PCR/GRL, de fecha 21 de 

marzo del 2018, suscrita por el Sr. Jorge Martin Taboada Samanamud, 

Presidente del Consejo Regional, sobre propuesta de Ordenanza Regional 

referente al Plan de Acción Contra el Sobrepeso y la Obesidad en el Ámbito 

del Gobierno Regional de Lima. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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20.- CARTA N° 002 - 2018- CICMACR4372016-CR/GRL, del Sr. Jorge Román 

Rosas Maximiliano, Presidente de la “Comisión Investigadora conformada 

mediante Acuerdo de Consejo Regional N°437-2016-CR/GRL, referente a la 

última muerte materna ocurrida en el Distrito de Tupicocha Provincia de 

Huarochirí por supuesta negligencia médica y la muerte ocurrida en el 

Hospital de Barranca – Cajatambo”, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, 

mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe el Informe Final 

recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 437-2016-CR/GRL. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

21.- CARTA N° 008 - 2018 - CO-DSTDHJSCGLDC-CR/GRL, del Sr. Jorge Román 

Rosas Maximiliano, Presidente de la Comisión Ordinaria  de Desarrollo 

Social, Trabajo, Derechos Humanos, Jóvenes, Sociedad Civil, Gobiernos 

Locales y Defensa Civil,  quien solicita se considere como punto de agenda 

en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante 

Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la Ampliación de Plazo por 30 

días hábiles para emitir el Dictamen Final del encargo recaído en el 

Acuerdo de Consejo Regional Nº 089-2018-CR/GRL, referente al oficio 

N°222-2018/DP/ODLIMANORTE. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 

22.- CARTA N° 010 - 2018- CEERARICRL0062018CRGRL, del Sr. Vicente 

Sabino Rivera Loarte, Presidente de la Comisión Especial conformada 

mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 006-2018-CR/GRL, encargada de 

la Revisión y Actualización del Reglamento Interno del Consejo Regional de 

Lima, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que,  mediante Acuerdo de 
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Consejo Regional se apruebe la ampliación de plazo por 30 días hábiles 

a fin de emitir el Dictamen Final del encargo encomendado. 

        PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

   ESTACIÓN DE INFORMES     

1.- 

2.- 

I. ESTACION DE PEDIDOS  

1.- 

2.- 

 

 

II. ESTACION DE ORDEN DEL DIA 

1.-   

2.- 

Viene de la Estación de Despacho  

1.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°136-2018-CR/GRL, donde se acordó 

invitar a la próxima Sesión de Consejo, al lng. Luís Antonio Jiménez Sánchez, 

Director Regional de Agricultura y Director Regional (e) de Transportes y 

Comunicaciones del Gobierno Regional de Lima, a fin de que informe lo 

siguiente: 
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• Sobre temas relacionados al transporte en la jurisdicción del Gobierno 

Regional de Lima, y; 

• Sobre temas relacionados a la Dirección Regional de Agricultura del  

Gobierno Regional de Lima. 

INVITADO: 

- ING. LUIS ANTONIO JIMENEZ SANCHEZ – DIRECTOR REGIONAL DE 

AGRICULTURA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y 

OFICIO N°510-2018-GRL-SCR Y DIRECTOR REGIONAL DE TRANSPORTES Y 

COMUNICACIONES DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y OFICIO N°503-2018-GRL-SCR. 

2.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°136-2018-CR/GRL,  donde se 

acordó invitar a la próxima Sesión de Consejo al Coordinador Técnico de 

Proyectos de la Dirección Regional de Agricultura del Gobierno Regional de 

Lima, a fin de que: 

• Explique sobre sus funciones dentro de la Dirección Regional de 

Agricultura. 

INVITADO: 

  - FREDY RIVERA SOLDEVILLA – COORDINADOR TECNICO DE 

PROYECTOS DE LA DIRECCION REGIONAL DE AGRICULTURA, 

CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR E INFORME 

N°1429-2018-GRL-SCR. 

3.- CARTA Nº 0095-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al  Gerente General del Gobierno Regional de Lima; a fin de:  
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• Tenerlo como testigo presencial para que escuche las preguntas y 

respuestas que hará a los funcionarios invitados a la Sesión Ordinaria, 

debiendo tomar nota de ello en forma directa. 

INVITADO: 

- DR. JORGE NÚÑEZ ACEVEDO, GERENTE GENERAL DEL 

GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO 

N°505-2018-GRL-SCR Y OFICIO N°501-2018-GRL-SCR. 

4.- CARTA Nº 0088-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente Regional de Infraestructura del Gobierno Regional de 

Lima, a fin de que responda las siguientes interrogantes en referencia al 

proyecto: “MEJORAMIENTO DE LA DESCONTAMINACION DEL PUERTO 

DE HUACHO, DISTRITO DE HUACHO, PROVINCIA DE HUAURA – LIMA”. 

• ¿Quién ha realizado el expediente técnico, bajo que modalidad se realizó su 

contratación y cuanto es el monto total de dicho servicio? 

• Detalle los gastos que han sido cargados a este proyecto, principalmente a 

que correspondió el devengado realizado de S/ 265.9 m (S/ 134.5m en 

nov. Y S/ 131.5 m en dic), además de los realizados durante el 2017 y 

2018 a la fecha. 

• ¿Por qué se ejecuta bajo la modalidad de administración directa, que 

experiencia se tiene en la construcción de este tipo de obras, y quien 

garantiza, en el caso no deseado, que se realice una obra con deficiencias, 

estas sean subsanadas? 
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• ¿cuál es el cronograma tentativo de ejecución de la obra, en vista que el 

expediente técnico recién se aprobó a inicios de agosto? ¿Cuándo se debe 

culminar la obra? 

INVITADO: 

- ING. MANUEL ALPISTE CARO, GERENTE REGIONAL DE 

INFRAESTRUCTURA DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, 

CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y OFICIO 

N°497-2018-GRL-SCR. 

5.- CARTA Nº 0091-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio 

Ambiente del Gobierno Regional de Lima, a fin de que: 

• Informe sobre el estado situacional de la ejecución del proyecto: 

“mejoramiento del servicio de seguridad ciudadana en la provincia de 

Huaura – región lima (código SNIP 2249850), indicando lo siguiente: 

- Las actividades que se realizaran con cargo a este proyecto, incluyendo 

las adquisiciones de bienes y servicios planificadas hasta fin del año. 

- Adjuntar la relación de todos los gastos cargados al proyecto hasta la 

fecha. 

     INVITADO: 

SR. WALTER HUAMÁN RODRÍGUEZ, GERENTE REGIONAL DE 

RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DEL MEDIO AMBIENTE DEL 

GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO 

N°505-2018-GRL-SCR Y OFICIO N°499-2018-GRL-SCR. 
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6.- CARTA Nº 0092-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Gerente Regional de Desarrollo Social del Gobierno Regional de 

Lima y al Gerente Regional de Infraestructura del Gobierno Regional de Lima, 

a fin de que informen lo siguiente: 

• Sobre el estado situacional del proyecto “MEJORMIENTO DE LA 

CAPACIDAD RESOLUTIVA DEL CENTRO DE SALUD MANZANARES -  

NIVEL 14 MICRORED HUALMAY, asimismo indicar en que se va a gastar 

el 1,072.396.00 soles asignado este año a dicho proyecto. 

• Informar, ¿Qué medidas se han tomado en relación al robo ocurrido en el 

Centro de Salud de Manzanares? 

INVITADO: 

- DR. JAIME MORENO EUSTAQUIO, GERENTE REGIONAL DE 

DESARROLLO SOCIAL, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-

2018-GRL-SCR Y OFICIO N°507-2018-GRL-SCR. 

- ING. JUAN MANUEL ALPISTE CARO, GERENTE REGIONAL DE 

INFRAESTRUCTURA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-

GRL-SCR Y OFICIO N°506-2018-GRL-SCR. 

7.- CARTA Nº 0087-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Director Regional de Energía y Minas del Gobierno Regional de 

Lima, a fin de que informe lo siguiente: 
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• Exposición del trabajo realizado por la Dirección Regional de Energía y 

Minas, desde que asumió el cargo, logros de la gestión, dificultades 

encontradas, propuestas de solución. 

• Relación actualizada del personal a su cargo, incluyendo modalidad de 

contratación y cargo. 

• Señale el periodo durante el cual gozó de vacaciones o de licencia, con 

goce o sin goce de haber, durante el tiempo que labora como Director 

Regional de Energía y Minas, Justificar los mismos con documentos 

sustentarios oficiales (fedateados). 

• La razón por la cual mediante Resolución Directoral N°003-2018-

GRL/GRDE-DREM, de fecha 05 de febrero del 2018, que designa a los 

fiscalizadores de la DREM, se nombró como fiscalizador y si existe un perfil 

mínimo y/o requisitos o preparación para desempeñar dicha labor. 

• Explique si existe alguna relación de parentesco con la Srta. Solange 

Aguirre Torrico, ¿desde cuándo empezó a laborar en la DREM y que 

funciones desempeña? 

INVITADO: 

- SR. MANUEL ANTONIO AGUIRRE CASTILLO, DIRECTOR 

REGIONAL DE ENERGÍA Y MINAS DEL GOBIERNO REGIONAL DE 

LIMA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y 

OFICIO N°496-2018-GRL-SCR. 

8.- CARTA Nº 0089-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 
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se invite al Director Regional de Producción del Gobierno Regional de Lima,      

a fin de que informe lo siguiente: 

• Exposición del trabajo realizado por la Dirección Regional de Producción, 

desde que asumió el cargo, logros de gestión, dificultades encontradas, 

propuestas de solución. 

• Relación actualizada del personal a su cargo, incluyendo la modalidad de 

contratación y su cargo. 

• Acciones realizadas para la promoción de la pesquería en la región, 

principalmente en la provincia de Huaura. 

 INVITADO: 

- ING. VICTOR JIMMY MAGNI RAMÍREZ - DIRECTOR REGIONAL DE 

PRODUCCIÓN DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y OFICIO N°498-2018-

GRL-SCR. 

9.- CARTA Nº 0090-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de agosto, 

se invite al Director Regional de Agricultura, Administrador de la Dirección 

Regional de Agricultura, Jefe de Obras y Personal de la Dirección Regional de 

Agricultura. 

 A fin de que informen sobre dos de los principales proyectos que se viene 

ejecutando en el presente año: 

• Sobre la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE LA CAPACIDAD 

OPERATIVA DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA CON MAQUINARIA 

PESADA PARA LA ATENCION DE EMERGENCIAS E 
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INTERVENCIONES VIALES EN LA REGION LIMA”, (código SNIP 

250491), indicando lo siguiente: 

- Relación de unidades adquiridas bajo este proyecto desde el año 2015 

a la fecha, indicando los procesos de selección, la modalidad de 

contratación, los proveedores y el valor de cada maquinaria. 

- La razón de la desactualización de la información correspondiente a las 

contrataciones de este proyecto en el sistema de seguimiento de 

inversiones (SSI). 

- Indicar la ubicación actualizada de cada una de las maquinarias y el 

estado de conservación de las mismas. 

- La oficina de administración de la Dirección Regional de Agricultura 

deberá entregar la relación detallada de los gastos cargados al proyecto 

hasta la fecha. 

• Sobre la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS 

DE PROMOCION AGRARIA, INFORMACION AGRARIA Y GESTION DE 

LA INVERSION PUBLICA DE LA DIRECCION REGIONAL DE 

AGRICULTURA, SUS AGENCIAS Y OFICINAS AGRARIAS, 

MULTIDISTRITAL, EN LAS NUEVE PROVINCIAS, REGION LIMA”, 

(código SNIP 2194931), indicando lo siguiente: 

- Las actividades y acciones que se vienen desarrollando por este 

proyecto que tiene asignado la suma de S/ 5 millones soles habiendo 

hasta la fecha solo devengado S/ 1.6 millones soles aproximadamente. 

- La oficina de administración de la Dirección Regional de Agricultura 

deberá entregar la relación detallada de los gastos cargados al proyecto 

hasta la fecha. 
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- La razón de la desactualización de la información correspondiente a las 

contrataciones de este proyecto en el sistema de seguimiento de 

inversiones (SIS) 

 INVITADOS: 

- ING. LUIS ANTONIO JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DIRECTOR REGIONAL DE 

AGRICULTURA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-

SCR Y OFICIO N°508-2018-GRL-SCR. 

- RAÚL VILLALOBOS JAQUEHUA, ADMINISTRADOR DE LA 

DIRECCION REGIONAL DE AGRICULTURA, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR E INFORME N°1442-2018-

GRL-SCR. 

- ING. FREDY RIVERA SOLDEVILLA, JEFE DE OBRAS, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR E INFORME N°1441-2018-

GRL-SCR. 

- JUAN BARRANZUELA CASALES, PERSONAL DE LA DIRECCION 

REGIONAL DE AGRICULTURA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO 

N°505-2018-GRL-SCR E INFORME N°1440-2018-GRL-SCR. 

10.- CARTA Nº 0093-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL, del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de 

agosto, se invite al Director Regional de Agricultura, Coordinador de las 

Actividades de Prevención, al Ingeniero Residente de la Actividad y al 

Supervisor de la Actividad. 

A fin de que informen lo siguiente: 
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- Sobre el control gubernamental realizado por la contraloría general de la 

republica a las actividades de prevención: limpieza y descolmatación del 

cauce del Rio Huaura – tramo desde su desembocadura hasta el puente 

Sayán, ejecución contractual de la adquisición de 507,144 galones de 

petróleo diesel B5 S-50 y ejecución contractual del servicio de 

eliminación de material excedente, asimismo el levantamiento de las 

observaciones formuladas. 

- Que acciones se han tomado para el deslinde de responsabilidades 

sobre las observaciones encontradas en los respectivos informes de 

control. 

- Deberán adjuntar los documentos sustentarios. 

 INVITADOS: 

- ING. LUIS JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DIRECTOR REGIONAL DE 

AGRICULTURA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-

SCR Y OFICIO N°509-2018-GRL-SCR. 

- ING. ROBERTO SANTA CRUZ MELÉNDEZ, COORDINADOR DE LAS 

ACTIVIDADES DE PREVENCIÓN, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO 

N°505-2018-GRL-SCR E INFORME N°1438-2018-GRL-SCR. 

- ING. ÁLVARO NIZAMA YAMUNAQUE, ING. RESIDENTE DE LA 

ACTIVIDAD, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-

SCR E INFORME N°1439-2018-GRL-SCR. 

- ING. JOSÉ DE LA CRUZ BERNILLA, SUPERVISOR DE LA 

ACTIVIDAD, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-

SCR E INFORME N°1437-2018-GRL-SCR.  
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11.- CARTA Nº 0094-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel 

Mufarech Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien 

solicita se considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes 

de agosto, se invite al Jefe de la Oficina de Control Institucional - OCI del 

Gobierno Regional de Lima, a fin de: 

- Llevar a cabo una reunión de trabajo en el Consejo Regional, para 

coordinar con la comisión de fiscalización, actividades en conjunto, la 

cual preside. 

        INVITADO: 

- SR. JUAN BENJAMIN BENITES CABRERA, JEFE DE LA OFICINA 

DE CONTROL INSTITUCIONAL - OCI DEL GOBIERNO REGIONAL 

DE LIMA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y 

OFICIO N°500-2018-GRL-SCR. 

12.- CARTA Nº 100-2018-MAMN-CRPH-CR-GRL,  del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Consejero Regional de  la Provincia de Huaura, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Sesión Ordinaria del mes de 

agosto, se invite al Procurador Público AD HOC del Gobierno Regional de 

Lima, a fin de que informe: 

- Sobre el proceso arbitral seguido entre la empresa contratista DOBLE A, 

contra el Gobierno Regional de Lima sobre la ejecución de la obra: 

“RENOVACION, MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE 

Y ALCANTARILLADO DE NAVAN, PROVINCIA DE OYON”, donde se 

hace referencia que el Gobierno Regional de Lima tiene que pagar más 

de S/. 1,600.00.00 soles (un millón seiscientos mil soles), no obstante 

que no ha habido ejercicio de defensa de parte de la Procuraduría 

Publica del Gobierno Regional de Lima, asimismo indicar las razones y 
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de ser posible los presuntos responsables de estos hechos y la medida 

que su despacho ha tomado para el deslinde de responsabilidades. 

INVITADO: 

- ERIK  GUIZADO MOSCOSO – PROCURADOR PUBLICO AD HOC 

DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, CONVOCADO MEDIANTE 

OFICIO N°505-2018-GRL-SCR Y OFICIO N°504-2018-GRL-SCR. 

13. - CARTA Nº007-2018-CO-ICTAPDC-CR/GRL,  del Sr. Miguel Ángel Arbieto 

Elguera, Presidente de la Comisión Ordinaria de Industria, Turismo, 

Artesanía, Pymes y Defensa del Consumidor, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del día viernes 03 de agosto 

del 2018, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la 

Ampliación de Plazo por 30 días hábiles para emitir el Dictamen Final 

del  encargo encomendado en el Acuerdo de Consejo Regional Nº 008-

2018-CR/GRL, referente al pedido realizado por el Sr. Vladimir 

Alexander Rojas Hinostroza, Consejero Regional por la Provincia de 

Cañete, para que se investigue a la Dirección Regional de Comercio 

Exterior y Turismo del Gobierno Regional de Lima, relacionado al 

Proceso de Control, Monitoreo y Acreditación de Operadores de 

Turismo en la Provincia de Cañete. 

 

14.- CARTA Nº 023-2018-CO-FCR-CR/GRL, del Sr. Miguel Ángel Mufarech 

Nemy, Presidente de la “Comisión Ordinaria de Fiscalización, Control y 

Reglamento”, quien solicita se sirva agendar en la Sesión Ordinaria del 

viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante Acuerdo de Consejo 

Regional se apruebe la solicitud de ampliación de plazo por 30 días 

hábiles de los encargos recaídos en los Acuerdos de Consejo Regional 

Nº 024-2018-CR/GRL y Nº 036-2018-CR/GRL. 
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15.- CARTA N° 021 - 2018- CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Vicente Sabino Rivera 

Loarte, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte, quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante Acuerdo 

de Consejo Regional se apruebe la solicitud de ampliación de plazo por 

30 días hábiles de los encargos recaídos en los Acuerdos de Consejo 

Regional Nº 040-2018-CR/GRL, Nº 041-2018-CR/GRL y N°081-2018-

CR/GRL.  

 

16.- CARTA N° 047 - 2018- CO-SPPDVF-CR/GRL, del Sr. Luis Alberto Casas 

Sebastián, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población, 

Persona con Discapacidad y Violencia Familiar, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 

2018 que, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la 

solicitud de ampliación de plazo por 30 días hábiles de los encargos 

recaídos en los Acuerdos de Consejo Regional Nº 118-2017-CR/GRL,            

Nº 210-2017-CR/GRL,  Nº 237-2017-CR/GRL, Nº 003-2018-CR/GRL,                    

Nº 034-2018-CR/GRL y Nº 106-2018-CR/GRL. 

 

17.- CARTA N° 005 - 2018- CO-APRINMAEMH-CR-GRL, del Sr. Jorge Martin 

Taboada Samanamud,  Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Pesquería, Recursos Naturales, Medio Ambiente, Energías, Minas e 

Hidrocarburos, quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante Acuerdo 

de Consejo Regional se apruebe  la Ampliación de Plazo por 30 días 

hábiles para emitir el Dictamen final del encargo encomendado en el 
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Acuerdo de Consejo Regional Nº 085-2018-CR/GRL, referente al oficio 

Nº 00174-2018-CG/CORELP. 

18.- CARTA N° 008 - 2018- CO-VSCTC-CR-GRL, del Sr. Hugo Filar Pérez Cueva,  

Presidente de la Comisión Ordinaria de Vivienda y Saneamiento, 

Construcción, Transporte y Comunicación, quien solicita se considere como 

punto de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 

que, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la Ampliación 

de Plazo por 30 días hábiles para emitir el Dictamen Final de los 

encargos recaídos en los Acuerdos de Consejo Regional Nº 007-2018-

CR/GRL y Nº 019-2018-CR/GRL. 

 

19.- CARTA N° 048 - 2018- CO-SPPDVF-CR/GRL, del Sr. Luis Alberto Casas 

Sebastián, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población, 

Persona con Discapacidad y Violencia Familiar, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 

2018 que, mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe el  

Dictamen Final recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 065-2018-

CR/GRL, referente a la Carta N°009-2018-JMTS-PCR/GRL, de fecha 21 de 

marzo del 2018, suscrita por el Sr. Jorge Martin Taboada Samanamud, 

Presidente del Consejo Regional, sobre la propuesta de Ordenanza Regional 

referente al Plan de Acción Contra el Sobrepeso y la Obesidad en el Ámbito 

del Gobierno Regional de Lima. 

 

20.- CARTA N° 002 - 2018- CICMACR4372016-CR/GRL, del Sr. Jorge Román 

Rosas Maximiliano, Presidente de la “Comisión Investigadora conformada 

mediante Acuerdo de Consejo Regional N°437-2016-CR/GRL, referente a la 

última muerte materna ocurrida en el Distrito de Tupicocha Provincia de 

Huarochirí por supuesta negligencia médica y la muerte ocurrida en el 
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Hospital de Barranca – Cajatambo”, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, 

mediante Acuerdo de Consejo Regional se apruebe el Informe Final 

recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 437-2016-CR/GRL. 

 

21.- CARTA N° 008 - 2018 - CO-DSTDHJSCGLDC-CR/GRL, del Sr. Jorge Román 

Rosas Maximiliano, Presidente de la Comisión Ordinaria  de Desarrollo 

Social, Trabajo, Derechos Humanos, Jóvenes, Sociedad Civil, Gobiernos 

Locales y Defensa Civil,  quien solicita se considere como punto de agenda 

en la Sesión Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que, mediante 

Acuerdo de Consejo Regional se apruebe la Ampliación de Plazo por 30 

días hábiles para emitir el Dictamen Final del encargo recaído en el 

Acuerdo de Consejo Regional Nº 089-2018-CR/GRL, referente al Oficio 

N°222-2018/DP/ODLIMANORTE. 

 

22.- CARTA N° 010 - 2018- CEERARICRL0062018CRGRL, del Sr. Vicente 

Sabino Rivera Loarte, Presidente de la Comisión Especial conformada 

mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 006-2018-CR/GRL, encargada de 

la Revisión y Actualización del Reglamento Interno del Consejo Regional de 

Lima, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del viernes 03 de agosto del 2018 que,  mediante Acuerdo de 

Consejo Regional se apruebe la ampliación de plazo por 30 días hábiles 

a fin de emitir el Dictamen Final del encargo encomendado. 

ACUERDO Nº:  

1.- VOTACION  

2.- RESULTADO:  
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          Culmina la sesión a  las……………………… 


